

Spørsmål og svar

Spørsmål 1

Punkt 2 :

Nybergsund Renseanlegg tømmes i dag 1 gang pr.uke. Ikke 12 ganger pr.år. Hva er riktig?

Svar:

Det stemmer at det er tømning hver uke på Nybergsund renseanlegg –
korrigert i dokumentet " Beskrivelse og kravspesifikasjon"

Spørsmål 2

Punkt 4.1:

Rutetømming må utvides med 1 måned , til 30 november.

Svar:

"Ordinær tømning etter ruteplan skal i hovedsak foregå i tidsrommet fra og
med 01.05 til og med 31.10".

Punktet blir stående uendret

Spørsmål 3

Punkt 5.3:

Tømmeprosedyrer: Det må vel være eiers ansvar å sikre sitt anlegg forsvarlig lukket. Renovatør gjør
en anmerking på kvitteringsdelen dersom dårlig/mangelfull sikring av lokk oppdages.

Svar:

Det som menes med punktet er at leverandøren må lukke anlegg etter
tømning. Men der hvor anlegg ikke kan lukkes forsvarlig etter tømning, feil på
lokk etc., så må det skrives avviksmelding, samt på tømmekvitteringen.

Spørsmål 4

Punkt 6:

Rapportering og fakturering:

a) Hva menes med kvitteringsskriver?

Svar:

Kvitteringsskriver skriver ut kvittering på utført tømning, som skal leveres/legges igjen til kunden – dette er en liten skriver som skal installeres i bilen

b) Ekstern GPS i hver bil for bedre nøyaktighet? Hva er det som menes med "bedre nøyaktighet"?

Svar:

Med "bedre nøyaktighet" menes en så nøyaktig anvisning av kummens plassering som mulig. I vedlegget " KOMTEK Slamtømmer Felt – utstyrsliste" vises det blant annet til en GPS-modell som angir behovet. Denne modellen er kun brukt som eksempel.

c) PC for kjøreleder?

Svar:

PC for kjøreleder/arbeidsleder – som planlegger, lager og følger opp arbeidslister/ruteplanlegging. Må ha egen pc for denne planleggingen

Spørsmål 5

Vedrørende priser: Filming/fotografering av ledninger: Her er det satt pr. gang. Et oppdrag med rørinspeksjon har varierende tidsforbruk. Her må timebetaling oppgis i tilbudet.

Svar:

Dette tas til etterretning. Det er endret til pr. time i dokumentet " Prislister-koordinater-volum"
